
  اقتصاد 
  زینه پاسخ سوالات زیر است؟کدام گ -1

  الف) منبع انسان براي رفع نیاز کدام است؟
  طور کامل بیان شده است؟ ب) در کدام گزینه عوامل به وجود آمدن وضعیت کمیابی به

  هاي گذشته منابع در قرنرویه از  فاده بیتسفنی بشر در استفاده از منابع و اهاي گذشته / ب) محدودیت دانش  ) الف) منابع و امکانات فیزیکی در قرن1
  هاي مختلفی که در استفاده از امکانات موجود است. / ب) قابلیت مصارف متعدد و روش) الف) منابع و امکانات طبیعی 2
  ر بشر است.اتر منابع و امکاناتی که در اختی ت مالی / ب) ناشناخته بودن بسیاري از ذخایر معدنی و مرغوبیت کما) الف) منابع و امکان3
  برداري از این منابع ) الف) منابع و امکانات در دسترس / ب) محدودیت منابع و امکانات در دسترس و محدودیت انسان در بهره4

  درستی بیان شده است؟ ملاك بهترین استفاده از منابع و امکانات در کدام گزینه به - 2
  ري از رفاه  زان منابع و فراهم ساختن سطح بالاتبیشترین می کسب) 2  ري منابع و امکانات موجود در حد رفع نیازهاي داخلییکارگ ) به1
  یابی به بهترین روش انتخاب در استفاده از منابع و امکانات ) دست4  ) استفاده از کمترین میزان منابع و امکانات و رعایت عدالت بین نسلی3

  گزینه درست کدام است؟ ،در ارتباط با مسئله انتخاب -3
  هاي وي، اتفاقی بدیهی است. اشتباه در مورد روش انتخاب (هزینه ـ فایده) در انتخاب ،ان) باتوجه به آفرینش انس1
  شود. گاه دچار اشتباه نمی طور فطري هیچ ها انسان به ) باتوجه به تشخیص غریزي منافع و هزینه2
  گاه دچار خطا نخواهد شد. ها هیچ انسان در مورد روش انتخاب ممکن است دچار اشتباه شود ولی در مورد تشخیص منافع و هزینه) 3
  گاه دچار خطا نخواهد شد. مورد روش انتخاب هیچها ممکن است دچار اشتباه شود ولی در  ) انسان در مورد تشخیص منافع و هزینه4

فرنگـی   شـت تـوت  را دارد. با شرایط یکسان اگر اقدام به کا اي فرنگی و خیار گلخانه حصول توتشخصی در زمین زراعی خود امکان کاشت دو م -4
هـر کیلـو    عایدين و اتوم 900فرنگی  هر کیلو توت عایديتن محصول برداشت خواهد کرد.  130اي بکارد  تن محصول و اگر خیار گلخانه 80کند، 

  فرنگی را انتخاب نماید، هزینه فرصت انتخاب وي چقدر است؟ باشد. در صورتی که شخص کاشت توت تومان می 300اي  خیار گلخانه
  میلیون تومان 111) 4  میلیون تومان 39) 3  میلیون تومان 72) 2  میلیون تومان 33) 1

  هدف علم اقتصاد کدام است؟ -5
  محدود براي تأمین نیازهاي محدودنایابی به منابع و امکانات ) دست1
  ) شناسایی منابع و امکانات محدود براي دستیابی به نیازهاي نامحدود2
  کارگیري بهترین روش استفاده از منابع و امکانات نتخاب و به) راهنمایی انسان براي بهترین ا3
  هاي تامین نیازها ) راهنمایی انسان براي مصرف بیشتر از منابع و امکانات و روش4

  ها ارتباط دارد؟ با کدام یک از گزینه» من لا معاش له، لا معادله«مفهوم عبارت  -6
  کند. داند که اعتقادات انسان را تهدید می ) اسلام در دسترس نبودن حداقل مادیات را خطري می1
  توجهی به معیشت مادي و اعتقاد به جهان آخرت است. بی عبادت صرفاً) 2
  کند. ) اسلام اسیر شدن انسان در مادیات و دل بستن به دنیا منع می3
  شود. ش نیز میننوعا ) عبادت حتی شامل تلاش براي ارتقاي سطح زندگی خانوده یا هم4

  گیرند؟ طار شهري، موتور سیکلت و دینام کولر، جزو کدام گروه از انواع کالا قرار میترتیب ق به -7
  اي ـ کالاي ضروري ي بادوام مصرفی ـ کالاي سرمایهالا) ک2  اي کالاي مصرفی ـ کالاي واسطهـ  لیمتج) کالاي 1
  اي واسطهام ـ کالاي اي ـ کالاي بادو ) کالاي سرمایه4  اي ـ کالاي نمایی ـ کالاي مصرفی ) کالاي واسطه3

  کدام گزینه پاسخ سوالات زیر است؟ - 8
  دهد؟ ارائه می» تولید«تري از  الف) کدام گزینه مفهوم دقیق

  چیست؟» صنعت«و » احیا«، »حیازت«ب) تفاوت 
و ترکیـب منـابع و صـنعت بـه ایجـاد ارزش      برداري از منابع خام، احیا به تبدیل  ) الف) هر فعالیتی که منجر به پیدایش کالا و خدمات شود / ب) حیازت به بهره1

  مصرفی و مبادلاتی پرداخته است.
تواند نیازهاي انسـان را بـرآورده سـازد. /     کند که می ) الف) انجام اقدامات و ایجاد ارزش مصرفی و مبادلاتی که منابع و امکانات را به کالاها و خدماتی تبدیل می2

  و ایجاد ارزش مبادلاتی است. طبیعی و صنعت ترکیب و تبدیل منابع منابعورش و تولید ب) حیازت برداشت مستقیم از طبیعت، احیا پر
احیـا  مستقیم از طبیعت، کند. / ب) حیازت برداشت  ها را قادر به رفع نیازهاي انسان می ) الف) ایجاد ارزش مصرفی در کالاها و خدمات از قبل تولید شده که آن3

  ترکیب و تبدیل منابع و ایجاد ارزش مبادلاتی است. پرورش و تولید منابع طبیعی و صنعت
برداري از منابع خام، احیا بـه تبـدیل و ترکیـب منـابع و      به بهره الف) سلسله اقداماتی که منجر به ایجاد ارزش مبادلاتی در کالاها و خدمات شود / ب) حیازت) 4

  صنعت به ایجاد ارزش مصرفی و مبادلاتی پرداخته است.
کـه   تآلا شـود و ماشـین   نامیـده مـی    ....................ادامه فرایند تولیدي خود به نیروي کـار کـه   د تابلوهاي صنعتی برق، براي یک موسسه تولی - 9

  گویند نیازمند خواهد بود. می ....................شود و مواد اولیه که به آن  نامیده می ....................
  اي کالاي واسطه ـعامل تولید ـ سرمایه فیزیکی ) 2  ید ـ عامل زمینلهاي تو ) نیروي انسانی ـ هزینه1
  هاي تولید ـ عامل زمین ) عامل تولید ـ هزینه4  ) نیروي انسانی ـ سرمایه فیزیکی ـ منابع طبیعی3



  با توجه به اطلاعات جدول، عملکرد این بنگاه اقتصادي را مشخص نمایید. -10
  

  

  سود 184.000.000) 1
  زیان 624.000.000 )2
  زیان 148.000.000) 3
  سود 642.000.000) 4
  

  

  مرتب و درست بیان شده است؟طور  در کدام گزینه به» تولید«سلسله مراتب  - 11
  کالا و خدمات کار و تلاش  مواد اولیه مواد مصرفی  ) نیاز 2  کالا و خدماتمواد اولیهکار و تلاشمواد مصرفی ) نیاز1
  تکالا و خدماکار و تلاش مواد مصرفی ماد اولیه ) نیاز4  کالا و خدماتمواد مصرفیکار و تلاش مواد اولیه ) نیاز3

  یک از عبارات زیر درست است؟ کدام -12
  باشد. دهنده میزان ریسک در تولید می پذیري نشان ) نوآوري ضرب در خطر1
  باشد. ه شامل اخلاق، وفاي به عهد و صداقت میرود ک شمار می ) سرمایه اجتماعی برترین عامل تولید به2
  گیرند. یگر، مورد استفاده قرار مید تبدیل به عوامل تولید طور مستقیم در تولید نقش ندارند بلکه با مالی بههاي  ه) سرمای3
  د.شون کار گرفته می اي در جهان تولید به ن کالاهاي واسطهاوعن به تآلات و تجهیزا ) ماشین4

  دازد.پر سرمایه می آن را به صاحبان ....................د نمای اي که از سرمایه مالی دیگران در فرایند تولید خود استفاده می کننده تولیده -13
  مزد) دست4  ) اجاره3  ) قیمت2  ولیدتهاي  هزینه) 1

  توزیع درآمد بین عوامل تولید باید چگونه باشد؟ -14
  بوده باید سهم بیشتري داشته باشد.پذیر  ریسککه  ) در هر صورت باید عادلانه باشد ولی عامل انسانی به دلیل این1
  هر یک از عوامل تولید تبیین نگردد. ارزش بر مبناي دان و تجربه نیروها وافراد باشد و عدالت  آورده) باید براساس 2
  نماید. ) توزیع عدالانه در اولویت نبوده و تنها میزان مشارکت و قبول خطرپذیري سهم افراد از درآمد مشخص می3
  ها در تولید و قبول خطر باشد. ) در هر صورت باید عادلانه و براساس میزان مشارکت آن4

  اضافه کرد؟» سود بنگاه اقتصادي«توان بر میزان  ن افزایش تولید چگونه میبدو - 15
  اي مستقیم و غیرمستقیم و بازاریابی مناسب براي محصولاته ) با کاهش هزینه1
  در مصرف مواد اولیه جویی رفهصهاي خوب براي محصول و ار) با افزایش قیمت و یافتن باز2
  مت مناسب و استخدام نیروي کار ارزان قیمتجویی و فروختن کالا با قی ) با صرفه3
  یابی و تعیین قیمت مناسب براي محصولوري، بازار جویی افزایش بهره ) با صرفه4

  واحد 16000  کالاهاي فروخته شده در یک سال
  تومان 50.000  قیمت یک کالا

  مانتو 40.000.000  خرید سالانه مواد اولیه
  تومان 3.000.000  هزینه ماهانه آب، برق، تلفن و ...

  نفر 20  تعداد کارمندان
  تومان 2.000.000  طور متوسط حقوق ماهانه هر کارمند به

  تومان 5.000.000  اجاره ماهانه کارگاه


